
Közélet

Játszótér készült a közösségi háznál
Kisvonat alakú csúszdát-má-
szókát, hintát, valamint ru-
gós hintát is használhatnak 
augusztus 4. óta a gyermekek 
Csámpán, a közösségi ház ud-
varán kialakított új játszóté-
ren. A projektet TOP-os for-
rásból valósították meg, mint-
egy kilencmillió forintból. 

Hintázhatnak és csúszdázhat-
nak a gyerekek a csámpai közös-
ségi ház udvarán újonnan létre-
hozott játszótéren. Szabó Péter, 
Paks polgármestere azt mondta, 
a beruházás jól mutatja, hogy a 
város önkormányzata folyama-
tosan kiemelt figyelmet fordít a 
külső településrészekre. Kiemel-
te, bízik benne, hogy sok gyer-
mek arcára csal mosolyt ez a fej-
lesztés.
Feil József részönkormányza-
ti képviselő azt mondta, hogy 
a játszótér kihasznált lesz. Már 
akkor nagy volt az érdeklődés, 
amikor elkezdődött az építke-
zés. A beruházási keret terhére 
már korábban megtörtént a te-

rület kialakítása, két veszélyes fa 
eltávolításával.
A kivitelezést a Zo-Bau Kft. vé-
gezte. A cég négy munkatársa 
szerelte össze a három játszótéri 
eszközt. Siklósi Zoltán ügyveze-
tő úgy tájékoztatott, hogy gyep-

szőnyeg került a játékok alá, 
ami sokkal kulturáltabb meg-
jelenést ad a helynek, ráadásul 
az ütéscsillapítás is hatékonyab-
ban valósul meg. A kiépített ön-
tözőrendszerrel biztosított lesz a 
gyep locsolása. 

Az új játszótér TOP-os forrásból, 
mintegy kilencmillió forintból 
valósult meg. 
A településrészen a jövőben sze-
retnék folytatni a fejlesztéseket, 
mégpedig a közösségi ház bőví-
tésével.                                Lovász K.

Fotó: Babai István

Idén is segítik az iskolakezdést
Évek óta több módon nyújt 
segítséget Paks Város Önkor-
mányzata az iskoláztatáshoz. 
A lehetőségekről Szabó Péter 
polgármester tájékoztatott. 

– A szociálisan rászoruló csa-
ládoknak nyújtott támogatások 
egyik formája a beiskolázási se-
gély. Ennek mértéke attól függ, 
hogy óvodában, általános is-
kolában, középiskolában vagy 
felsőfokú oktatási intézmény-
ben kezdi a gyermek a tanévet. 
A kérelem július óta benyújtha-
tó a hivatal szociális csoportjá-
hoz – mondta Szabó Péter pol-
gármester.
Arról is tájékoztatott, hogy szin-
tén szociális rászorultságtól füg-
gő ellátás a rendszeres nevelési 
segély, amivel az önkormányzat 
a gyermeknevelési, iskoláztatá-
si költségekhez járul hozzá. – Ez 

a támogatás az általános iskolá-
soknak általában étkezési téríté-
si díjkedvezmény formájában, a 
középiskolásoknak és felsőokta-
tásban tanulóknak készpénzben 
kerül folyósításra, havi 3-10 ezer 
forint közötti összegben. A ké-
relmet szeptembertől lehet be-

nyújtani a szociális csoporthoz – 
összegzett.
Felhívta a figyelmet a felzárkóz-
tatási ösztöndíjra is. – Ez is évek 
óta létező támogatási forma, 
ami az általános és a középis-
kolás roma tanulók esélyegyen-
lőségének elősegítésére szolgál. 

Az ösztöndíj szeptembertől igé-
nyelhető, a havi összeg a tanul-
mányi átlagtól függően 3–8 ezer 
forint között alakul – tájékozta-
tott Szabó Péter.
Mint elmondta, a támogatási 
formák közé tartozik a kedvez-
ményes diákbérlet is. – Az ön-
kormányzat az autóbuszbérlet 
árának 80 százalékát utólagos 
visszatérítéssel biztosítja a város 
közigazgatási területén tanuló 
általános és középiskolások ré-
szére. A kérelmet az első bérlet 
lejárta után kell beadni a szociá-
lis csoporthoz – összegzett.
A támogatások iránti kérelem-
nyomtatványok letölthetők a 
paks.hu weboldalon a Hivatal 
menüpontban, az Ügyintézés/
E-ügyintézésre kattintva, a Szo-
ciális és gyermekvédelmi ügyek 
fül alatt.
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